Повторный  инструктаж на рабочем месте.

Всем добрый день. Вам наверняка известно, что с каждым работником образовательного учреждения не реже 2 раз в год должен проводиться инструктаж на рабочем месте. Проведение этого инструктажа необходимо для того, чтобы обезопасить каждого работника от несчастных случаев, которые могут произойти по причине неправильного использования оборудования или несоблюдения работниками правил техники безопасности. Поэтому сегодня я постараюсь напомнить вам те основные требования, которые вы должны выполнять и соблюдать в обязательном порядке. Все эти требования более подробно прописаны в инструкциях по от и должностных инструкциях, разработанных   для каждого работника. Итак, 

Общие требования охраны труда. 

· К работе могут допускаться лица, имеющие соответствующее образование (обучение) и прошедшие инструктаж по охране труда, пожарной безопасности и прошедшие медицинскую комиссию. 

·  При нахождении на территории школы каждый  работник обязан соблюдать правила внутреннего трудового распорядка, знать и выполнять свои должностные обязанности, бережно относиться к имуществу школы. 

·  На рабочем месте работник обязан выполнять требования по обеспечению пожарной и взрывобезопасности. 

·  Обо всех несчастных случаях и при обнаружении неисправности оборудования, которые  создают угрозу жизни и здоровью людей, работник обязан незамедлительно сообщать директору  школы или администрации. Пользоваться и применять в работе неисправные оборудование и приспособления  строго запрещается.

· Работник должен уметь оказывать первую (доврачебную) медицинскую  помощь. При несчастном случае следует оказать помощь пострадавшему в соответствии с инструкцией по оказанию доврачебной помощи, вызвать работника медицинской службы.

· Запрещается употребление спиртных напитков, а также приступать к работе в состоянии алкогольного опьянения. Курить разрешается только в специально отведенных местах.

·  Каждый работник, допустивший нарушение требований инструкции может быть привлечен к дисциплинарной ответственности. (от материальной до уголовной).

2. Требования охраны труда перед началам работы. 
Перед началом работы каждый из вас должен проверить и подготовить рабочее место. Для этого убрать посторонние предметы, загромождающие проходы и подходы к месту работы, проверить надежность крепления оборудования и его отдельных элементов,  а также проверить  исправность оборудования.  Кроме этого необходимо следить за чистотой и порядком на своём рабочем месте, во избежание каких-либо травм.

3. Требования охраны труда во время работы. 

· Не пользуйтесь поврежденными электрическими шнурами и вилками.

· Не трогайте мокрыми руками оборудование, находящееся под напряжением.

· Не используйте поврежденные розетки.

· Удлинительные шнуры и кабели подвешивайте на стенах, опорах, а не разбрасывайте по полу. 

· При обнаружении каких-либо неисправностей у электрифицированной аппаратуры необходимо прекратить работу с ней. 
·  Лицам, пользующимся электроаппаратурой, запрещается: 
а) передавать их хотя бы на непродолжительное время другим лицам; 
б) разбирать и производить самим какой-либо ремонт; 

г) оставлять их без надзора и включенными в электросеть 
Не размещайте аппаратуру  вблизи  отопительных и иных источников тепла. 
 Недопустимо попадание жидкостей на аппаратуру. 

4. Требования охраны труда в аварийных ситуациях. 
в случае возникновения аварийных ситуаций необходимо принять следующие меры: 
     

· При возникновении пожара немедленно начать эвакуацию, в первую очередь  учащихся из здания, сообщить о пожаре администрации учреждения и в ближайшую пожарную часть и приступить к тушению очага возгорания с помощью первичных средств пожаротушения. 

· При прорыве системы отопления удалить учащихся из кабинета, перекрыть задвижки в тепловом узле здания и вызвать слесаря-сантехника.

·  При получении травмы оказать первую помощь пострадавшему, сообщить об этом администрации, врачу, при необходимости отправить пострадавшего в ближайшее лечебное учреждение.

· При обнаружении неисправности в работе электрических устройств, находящихся под напряжением (повышенном их нагревании, появлении искрения и т.д.), немедленно отключить источник электропитания и сообщить администрации учреждения.

· При коротком замыкании в электрических устройствах и их загорании, немедленно отключить их от сети, сообщить о пожаре в ближайшую пожарную часть и приступить к тушению очага возгорания углекислотным (порошковым) огнетушителем или песком.

· Если работник почувствовал недомогание, то он должен прекратить работу,  и сообщить администрации школы. 
5. Требования охраны труда после окончания работы 
5.1. Отключите все электрифицированное оборудование от сети и приступайте к уборке рабочего места. 
5.2. Поместите аппаратуру в отведенные для неё  места. 
5.3. закрыть кабинет на ключ.

 О всех неисправностях,  обнаруженных во время работы сообщите  администрации.

Если вдруг вы получили травму, то об этом необходимо сообщить администрации школы, но чтобы этого не происходило нужно соблюдать  личную гигиену и технику безопасности.  Необходимо также каждому из вас  ещё раз проверить укомплектованность аптечки всеми необходимыми перевязачными средствами  и препаратами. К тому же, совсем скоро на территории школы  будут проходить новогодние утренники, поэтому каждый из нас должен быть ознакомлен с инструкцией по от при проведении массовых мероприятий.

· Перед началом мероприятия руководитель детского учреждения должен тщательно проверить все помещения, эвакуационные выходы и пути на соответствие их требованиям пожарной безопасности, также убедиться в наличии и исправном состоянии средств пожаротушения. Все выявленные недостатки должны быть устранены до начала мероприятия.

· К проведению массовых мероприятий допускаются лица прошедшие инструктаж по охране труда.
· При проведении массовых мероприятий возможно  воздействие на их участников следующих опасных факторов: 

· Возникновение пожара при неисправности электропроводки, использовании открытого огня (бенгальские огни, хлопушки, петарды), при воспламенении новогодней ёлки.

· Травмы при возникновении паники в случае пожара и других чрезвычайных ситуаций.

· Помещения, где проводятся массовые мероприятия, должны быть обеспечены мед.аптечкой, укомплектованной необходимыми медикаментами и перевязочными средствами, для оказания первой помощи при травмах.
· Участники массового мероприятия обязаны соблюдать правила  пожарной безопасности, знать места расположения первичных средств пожаротушения.  Этажи и помещения, где проводятся массовые мероприятия, должны иметь не менее двух эвакуационных выходов, которые обозначаются указателями с надписью «Выход».

· На время проведения массового мероприятия должно быть обеспечено дежурство работников в составе не менее 2 человек и они должны неотлучно находиться в помещении где проводится мероприятие. Также во время мероприятия с детьми должны неотлучно находиться классные руководители или воспитатели.

· Для украшения ёлки запрещается применять самодельные электрические гирлянды, игрушки из легковоспламеняющихся материалов, вату. При проведении мероприятия запрещается применять открытый огонь (бенгальские огни, хлопушки, петарды). 

· При возникновении пожара немедленно без паники эвакуировать учащихся и воспитанников из здания, используя все имеющиеся эвакуационные выходы, сообщить о пожаре в ближайшую пожарную часть и приступить к тушению пожара с помощью первичных средств пожаротушения.

· При получении участником травмы немедленно сообщить об этом руководителю мероприятия и администрации учреждения, оказать пострадавшему первую помощь., при необходимости отправить его в ближайшее лечебное учреждение.

· После окончания мероприятия провести в зале уборку, проверить противопожарное состояние помещения, выключить свет.
